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拟试卷一、单项选择题（在下列每小题所给出的四个选项中

，只有一项是符合题目要求的，请将选定答案前的字母填在

题后的括号内。本题共20分，每小题1分。）1、在下列账户

中，反映流动资产的账户是（ ）。A、短期借款 B、预提费

用C、其他应收款 D、管理费用2、某企业的资产总额为100万

元，当发生下列三笔经济业务后，其资产总额是（ ）。（1

）取得银行借款5万元存入银行。（2）收回一笔应收款项2万

元存入银行。（3）以银行存款偿还应付货款2万元。A、107

万元 B、105万元C、103万元 D、109万元3、下列原始凭证中

，属于累计凭证的是（ ）。A、领料单 B、发货票C、收料单

D、限额领料单4、在经济业务处理过程中，会形成账户的对

应关系，这种关系是指（ ）。A、总分类账与日记账之间的

关系 B、总分类账与明细分类账之间的关系C、总分类账与备

查账之间的关系 D、有关账户之间的应借应贷关系5、下列经

济业务发生后，不影响资产总额的是（ ）。A、以借款偿还

前欠货款 B、购入材料，货款未付C、向银行借款存入银行存

款户 D、收到国家投资，存入银行6、一般情况下，不需要根

据记账凭证登记的账簿是（ ）。A、总分类账 B、明细分类

账C、备查簿 D、日记账7、将现金送存银行，会计人员应填

制的记账凭证是（ ）。A、现金付款凭证 B、银行收款凭证C

、转账凭证 D、银行收款凭证和现金付款凭证8、对账户发生

额进行试算平衡的依据是（ ）。A、经济业务的内容 B、借



贷记账法的记账规则C、会计等式 D、经济业务的类型9、某

企业在遭受特大洪灾后，对其财产物资进行的清查，属于（ 

）。A、局部清查和定期清查 B、全面清查和定期清查C、局

部清查和不定期清查 D、全面清查和不定期清查10、会计科

目与账户之间的区别在于（ ）。A、记录资产和权益的增减

变动情况不同B、记录资产和负债的结果不同C、反映的经济

内容不同D、账户有结构而会计科目无结构11、借贷记账法

中的“借”是表示（ ）。A、债权的减少 B、债务的增加C、

资产的增加和权益的减少 D、资产的减少和权益的增加12、

下列账户中，按权责发生制原则设置的账户是（ ）。A、预

提费用 B、制造费用C、管理费用 D、短期借款13、下列会计

凭证中，属于外来原始凭证的是（ ）。A、收料单 B、购货

时取得的发票C、销货发票 D、成本计算单14、企业用现金支

付办公用品费780元，会计人员编制的付款凭证为借记管理费

用870元，贷记现金870元，并登记入账。对当年发生的该项

记账错误应采用的更正方法是（ ）。A、红字更正法 B、划

线更正法C、补充登记法 D、重编正确的付款凭证15、下列人

员的工资中，应由福利费开支的是（ ）。A、生产工人的工

资 B、在建工程工人的工资C、福利部门人员的工资 D、车间

管理人员的工资16、银行存款的清查，主要采用核对账目的

方法。核对的账目是（ ）。A、银行存款日记账与银行存款

总账B、银行存款日记账与银行对账单C、银行存款日记账与

现金日记账 D、银行存款总账与银行对账单17、下列明细账

，可采用数量金额式账簿的是（ ）。A、管理费用明细账 B

、库存商品明细账C、制造费用明细账 D、应收账款明细账18

、下列固定资产，不应计提折旧的是（ ）。A、房屋 B、经



营租出的固定资产C、经营租入的固定资产 D、融资租入的固

定资产19、以收入和费用是否发生而不是款项是否收付为标

准来确认本期收入和费用的原则称为（ ）。A、配比原则 B

、权责发生制原则C、收付实现制原则 D、可比性原则20、区

分不同账务处理程序的根本标志是（ ）。A、编制汇总原始

凭证的依据不同B、编制记账凭证的依据不同C、登记总分类

账的依据不同D、编制会计报表的依据不同 100Test 下载频道
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